

Благодать

Благодарим нашего Господа за очень благословенный церковный лагерь. В течении шести чудесных дней изучали тему благодати. Также имели возможность принять гостей из Одессы. Господь даровал нам счастливое время и, что самое важное, — возможность глубже познать Его благодать.



Путешествие в горах

Несколько слов также и о поездке нашей молодёжи в Карпаты. Там они провели несколько дней, Бог благословил их всем необходимым и сохранил в нелегком путешествии. Вовремя походов и в свободное от них время наши ребята изучали Слово Божье, молились и проводили время в общении. Вернулись они очень счастливыми и полными благодарности Богу.





Служение народам

Всем сердцем желаем исполнить повеление нашего Господа Иисуса Христа научит все народы. Для этого небольшая команда отправилась на юг страны, где имеют возможность послужить в летних лагерях коренным жителям полуострова. Приблизительно 90 детей могли изучать Священное Писание на родном языке.



Великое поручение

Помимо этого, осуществляется еще одна поездка двух братьев на Дальний восток. Для нас это большая честь послужить нашему Господу таким образом. Верим, что наш труд не тщетен и возлагаем все надежды на милость Божью.

Поклонение в семье

Очень ценно для нас, чтоб каждая семья в нашей церкви стала местом для поклонения Богу. С этой целью и проведен семейный лагерь «Семья – место служения». Надеемся, духовное обогащение, общение и новый опыт принесут свои

плоды.



Подготовка ко крещению

Благодарим Бога за Его милость во спасении людей. Большой радостью для нас есть то, что и в нашей церкви родились от Духа Святого новые жизни, желающие вступить в завет со Христом. Сейчас у них проходят встречи со служителями. Мы молимся об этом, так как это очень важно, а также о подготовке ко крещению. Да благословит Господь, чтоб этот праздник прошел во славу Ему.



Планируем провести также и молодежный лагерь. Хотим, чтоб он был интересным и назидательным для молодых людей, с этой целью подобрали и специальную тему для изучения — «Выбор». Надеемся, что Бог укажет верный путь и поможет сделать правильный выбор каждому участнику лагеря, а ведь это возможно только во Христе. Чтобы привлечь больше людей принять участие в лагере, также планируем преподавать английский язык.





Английский христианский фестиваль

На берегу Азовского моря прошел первый всеукраинский христианский английский фестиваль «English for a new life». В его организации и проведении принимала участие небольшая группа молодежи из нашей церкви и не только. Подробнее новости появятся вскоре на нашем сайте.

Приятное с полезным

Также благодарим нашего Господа и радуемся за команду служителей ХФК «Надия». Бог подарил им возможность провести лагерь в селе Згораны на Шацких озерах. Очень много впечатлений принесла им эта поездка, так как было много и приятного и полезного, а именно: изучение Слова Божьего, отдых и спортивные игры, также обсудили планы на следующий год. Пусть и в этом Господь изобильно благословит и прославит Свое Имя.





Так Господь устроил, что лето это время для труда и по милости Его можем и мы потрудиться на этой чудесной Божьей ниве. Очень надеемся увидеть множество плодов, когда придёт и их пора.





Ольга Сирооченко